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Detta är ett exempel p̊a hur en kontrollskrivning p̊a modul 1 skulle kunna
se ut. Korrekt löst uppgift genererar 3 p. Du behvöver 5 p för att bli
godkänd.
Uppgift1 :
En linjär avbildning A : R2 −→ R2 har överföringsmatris

A =
(

1 1
1 0

)
Vad avbildas en kvadrat X med hörn i (0,0), (1,0), (0,1) och (1,1) p̊a av den
sammansatta avbildningen Y = A(AX).
Uppgift2 :
Beräkna A8 om

A =
(

1 4
1 1

)
Uppgift3 :
En vektor har koordinaterna (1,2) i en bas {ē1, ē2}. Bestm vektorns koordi-
nater i basen {f̄1, f̄2} om

f̄1 = 1ē1 + 2ē2

f̄2 = 2ē1 − 1ē2
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